绿豆香精厂家

产品名称	绿豆香精厂家
公司名称	江苏久佳生物科技有限公司
价格	80.00/1kg
规格参数	保质期:2年 产品规格:25kg/件 标准:国标或企标
公司地址	徐州市泉山区湖滨街道开元路湖西雅苑社区菁英 阁商办楼1S-1230
联系电话	17602566817

产品详情

绿豆香精厂家,绿豆香精生产厂家,绿豆香精,食品级绿豆香精厂家

品名:绿豆香精

用途:烘焙、冷饮、糕点等食品加工

使用范围:适用于各种食品中。

食用香精在长时间高温的工艺条件下容易挥发失去香味,所以加香工艺程序应尽量安排在产品制作工艺 尾环节,加香完成的成品或半成品要封口低温保存。

1.油质香精适用于硬糖、饼干及其它烘焙产品等,一般用量为0.2%左右。但用丙二醇作溶剂的油质香精也可用于汽水、饮料等,一般用量为0.05-0.1%。2.水质香精适用于汽水、饮料、雪糕、其它冷饮品、酒等,一般用量为0.07-0.15%。3.乳化香精适用于汽水、饮料等,一般用量为0.1%左右;混浊剂用量为0.08-0.12%。4.浆状香精适用于汽水、饮料配制底料用,也可直接用于汽水、饮料,一般用量为0.2-0.23%(全色),0.05%(非全色,另补焦糖色0.15-0.18%)。